Linearna algebra
Vaje 2

1. O vektorjih a, b, c € R vemo naslednje: ||a]| = 2, ||b|| = 3, ||c|| = 4, kot med b in ¢ meri

7/4 = 45°, vektor a pa z ravnino, ki jo doloc¢ata b in ¢, oklepa kot 7/6 = 30°.
/

A4

(a) Izrac¢unaj plosc¢ino trikotnika, ki ga dolocata vektorja b in c.
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(b) Izracunaj prostornino tetraedra, ki ga dolocajo vektorji a, b in c.
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2. Tocke A(1,3,0), B(2,—1,1) in C(0,1,2) dolo¢ajo trikotnik v R?. Pois¢i enac¢bo premice ¢,
ki je na ta trikotnik pravokotna in gre skozi njegovo tezisce.
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3. Naj bo p premica s parametrizacijo
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(a) Poisci pravokotno projekcijo A’ tocke A(1,1,1) na premico p.
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(b) Izracunaj razdaljo med premico p in tocko A(1,1,1).
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(¢) Zapisi parametrizacijo premice ¢, ki seka p pod pravim kotom in gre skozi tocko

A(1,1,1).
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(d) Poiséi koordinate tocke A”; ki jo dobimo pri zrcaljenju tocke A(1,1,1) preko premice
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